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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
MUNICÍPIO DE BONITO
SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA

[bookmark: _GoBack]	A prefeitura Municipal de Bonito MS, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente (SEMA) vem por meio deste convocar empreendedores do ramo comercial e hoteleiro do município de Bonito MS para participar da audiência pública referente a coleta seletiva de resíduos sólidos dos grandes geradores. Este projeto vem de encontro com a lei federal 12.305/2010 que institui a Política Nacional dos Resíduos Sólidos e a lei federal 11.445/2007 que dispõe sobre saneamento básico.
	O Objetivo da audiência é apresentar o projeto que vem sendo implantado e estabelecer a adesão dos empreendedores nas atividades a serem adotadas no município.

Local: Auditório da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul UFMS - Campus de Bonito MS, Localizado na rodovia Bonito-Baia das Garças, Km 1.
Data: 02 de abril de 2014
Horário: 17 horas

	Contamos com sua presença nesta reunião que irá tratar de assuntos importantes quanto a produção e coleta de resíduos sólidos gerados pelo comércio local.
	Maiores informações, contate a Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Bonito MS pelo telefone (67) 3255-3316 ou (67) 8469-9154
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